河南建筑取业技术学院精神文明建设工作简报

第 三十一 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018年11月21日

我校掀起学习《中国共产党纪律处分条例》新高潮

为提高政治站位,增强纪律意识,使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循,按照省住建厅学习《中国共产党纪律处分条例》通知的要求,我校党委、纪委迅速行动,纪检监察室制定学习方案并及时购买《〈中国共产党纪律处分条例〉释义》420 册,全校党员人手一册,组织全校纪检监察干部和广大党员学习新条例,在"学懂、弄通、做实"上下功夫。同时,购买学习贯彻《条例》宣传图片一套,在校园宣传栏张贴,掀起了贯彻条例、边学边用的新高潮。

校党委要求把学习《条例》纳入党委理论中心组学习内容, 广大党员干部采取集中学习和自学相结合的方式,并同每周的 政治学习、政治纪律教育、支部主题党日、三会一课等学习活动结合起来。认真学习贯彻《条例》精神,做好学习笔记、撰写心得体会,严格执行学习考勤制度,保证学习教育不走过场、不搞形式,取得实效。

我校建设信息工程系成功举行"深入浅出聊 5G"专题讲座

11月18日晚上,由我校建设信息工程系主办的"深入浅出聊5G"专题讲座在C23报告厅如期举行。本次讲座邀请了南京凌炬信息科技有限公司总经理、鲜枣课堂创始人周圣君老师,建设信息工程系2017、2018级学生参加了此次讲座。

讲座伊始,周圣君老师阐述了"什么是 5G,教师和学生如何迎接信息化时代的到来",并跟学生进行了互动,解答了部分同学的疑问,对同学们最感兴趣的职业规划、就业方向等问题一一进行阐述。周老师通过结合自身的经历、中兴的工作案例等例子,讲解了用人单位招聘除了专业技能外,更看中的是职业素养,巧妙地引导同学们应该树立良好的人生成长态度。

周老师讲授风格精彩生动,内容深入广泛,涉及到 ICT 行业的最新技术与最新发展,讲座过程中善于与学生进行互动,很好地激发了学生的兴趣,深受学生欢迎。



我校 2018"迎新杯"篮球赛圆满收官

我校 2018"迎新杯"篮球赛于11月19日圆满结束,经过 近两周的激烈角逐,最终建筑系荣获冠军,建设信息工程系、 工程管理系荣获亚军,土木工程系、设备工程系荣获季军。比 赛期间,设备工程系王鑫老师认真负责,被评为"优秀教练员"; 建筑系宣传力度较大、组织纪律严格、学生参与度较高,最终 荣获"优秀组织奖"。

本次比赛持续近两周,各系高度重视,认真组织,精心备

赛;同学们赛场上热情、激烈,双方你来我往,奋力角逐,为观众呈现精彩绝伦的对决;场下的啦啦队同样激情四射,掌声呐喊声此起彼伏。整个赛程气氛紧张激烈又不失温馨和谐。

本次比赛不仅赛出了气势,更赛出了为集体荣誉拼搏的精神,展现了高尚的文明风貌,涌现出一个个团结、友爱、互助的集体。



我校基础教学部开展"践行新光盘,文明好习惯" 主题活动

为深入贯彻落实十九大精神,进一步在教师中弘扬中华民 族勤俭节约的传统美德,大力宣传节约光荣、浪费可耻的思想 观念,我校基础教学部于11月20日开展"践行新光盘,文明好习惯"的主题活动。

活动之时,基础教学部张航主任在发言中讲到:"一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,当思物力维艰。'新光盘'不仅仅是一句口号,更是一种厉行节约、倡导珍惜的生活态度。"鼓励教师要积极弘扬勤俭节约的传统美德,树立文明用餐的意识。同时作为教育工作者,应以身作则,倡导学生坚决杜绝铺张浪费的行为,餐后务必将用过的餐巾纸、牙签、饮料瓶等投入垃圾箱,为餐厅的垃圾分类尽到自己的一份责任。

本次活动受到了部门教师的积极响应,大家纷纷在条幅和倡议书上签名。"节俭是美德,文明是良善;多告身边友,涓滴汇成川!"珍惜粮食,拒绝浪费;文明用餐,养成习惯。从我做起,从今天做起,弘扬中华民族的传统美德,我们一起向"舌尖上的浪费"说"不"。



我校组织开展"大学生安全教育系列讲座"活动

11月份"安全宣传月"期间,我校保卫处邀请郑州科技学院维稳办主任、副教授张松同志,来我校分别为设备系、管理系和土木工程系学生作了"消防安全"和"校园防范金融、网络信息、传销诈骗"等系列专题讲座。通过此次活动,使近千名学生增强了安全防范意识,提升了安全防范技能,达到了预期效果。



我校工会干部深入学习中国工会第十七次 全国代表大会精神

为深入推进中国工会十七大精神的学习,我校工会于11月 20日组织工会干部对十七大精神进行深入学习。工会主席毛润 山同志主持了学习。

会议重点学习了王东明代表中华全国总工会在中国工会十七大上所作《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结动员亿万职工 为决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而奋斗》报告全文。报告全面总结了中国工会十六大以来工会工作的成就和经验,深入分析决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程中工会组织肩负的历史使命,提出新时代工会工作的指导思想和目标任务,对指导今后的工会工作具有重要意义。会议还组织学习了新修订通过的《中国工会章程》等。

毛主席要求工会干部坚持集体学习与个人学习相结合,会 后坚持更加深入地加强对十七大报告精神和新工会章程的研讨 和学习,大力宣传中国工会十七大确定的各项决策部署,坚持 理论指导实践,不断推动工会工作的改革创新,服务学校发展 建设。



我校举行 2018 年志愿者宣誓大会

为深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强青年学生思想政治工作,教育引导广大青年志愿者践行新时代雷锋精神,11月21日我校2018年青年志愿者宣誓大会在足球场举行。校团委有关负责老师、兄弟院校郑州科技学院、澍青医学院青协负责人及院系两级志愿者组织代表共150余名师生参加会议。

"我愿意成为一名光荣的青年志愿者。我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会。践行志愿精神,传播先进文

化,为建设团结互助、平等友爱、共同前进的美好社会贡献力量!"在新志愿者代表张争光同学的带领下,全场志愿者进行了庄严的宣誓。

校团委负责人刘广利对我校青年志愿者展现出的良好精神风貌表示赞赏,并对各级青年志愿者组织和广大志愿者长期以来为我校志愿者工作做出的努力给予充分肯定。她对新进志愿者发出号召,希望他们继续发扬优良传统,进一步增强社会责任感,不忘初心、牢记使命;认真学习志愿服务知识,接受系统培训,找准自身定位,不断提升服务质量和服务水平;积极传递志愿精神,以实际行动引领、激励更多青年学生加入志愿者行列,在校内外营造积极向上的志愿服务氛围。

近年来,我校青年志愿者围绕学校中心工作,坚持服务大局、服务师生,秉承"爱心献社会,奉献我先行"的工作理念,以"立足校园、辐射社会、以内为主、内外结合"为工作原则,推动志愿者走进敬老院、福利院、爱心粥棚、爱心捐衣等志愿活动常态化,在青年学生思想引领、校园建设、社会服务等方面发挥着积极的作用,体现了我校广大青年学生自觉践行社会主义核心价值观,坚定为推进新时代中国特色社会主义伟大事业贡献力量的决心。全校青年志愿者组织和青年志愿者将在学校党委的坚强领导下,继续秉承志愿精神,深入开展各类有益

的志愿服务,积极传播新时代精神文明新风尚。



发: 学院各部门